## Erratum #1 for Exhibit 384

## **Editorial correction:**

1. A correction is required to Exhibit 384, pdf pg. 14. The white-text labelling on the left larger image on the slide showing the Hydraulic Conductivity Distribution in Layer 1 of the groundwater model indicating "Clay" and "Till" needs to be shifted as follows: the "Clay" should be associated with the turquoise-coloured area (aligning with a K value of 4.91015e-6 m/s in the legend on the left-hand side of the slide) and the "Till" should be associated with the purple-coloured area (aligning with a K value of 7.19584e-8 m/s in the same legend). The previous and corrected images are provided below:





Hydraulic Conductivity Distribution in Layer 1 Figure 4-5

The revision made to the slide image depicitng the location of the "Clay" and the "Till" does not change the interptretation or associated conclusions made by me in evidence (i.e. provided in Exhibit 261 and Exhibit 384).